

## “贪吃”的后果

薛城区实验小学五(5)班

小记者 王小哲

辅导老师 薛改记

今天早上,还没等妈妈叫我,我就早早地起床了,因为妈妈去超市给我买了一个披萨当早点。在这块披萨的诱惑下,我一大早就爬了起来。

这块披萨上铺着一层白色的沙拉酱,火腿肠、青菜都星罗棋布的分布在上面,让人看了垂涎三尺。妈妈把它分成三块放在了餐桌上,我快速地洗刷完毕后就来到了餐桌前。拿起一块,就像猪八戒吃人参果一样,狼吞虎咽地吃了下去,根本没尝出它的味道。紧接着,我拿起了第二块。这次我细细地品味着,那火腿肠和洋葱搭配在一起的味道真是美味!当吃完这一块时我已经很饱了,但是看着盘子里剩下的那块披萨,我忍不住又将手伸向了它,直到咽下最后一口,我才感觉肚皮饱胀得好像要破裂似的,连口水都喝不下了。

下了第二节课,我感觉自己的胃有些疼痛,而且还有点恶心。中午放学回家后,妈妈只好领我去看医生。经过医生的检查,才知道原来是因为我早上吃的太多,消化不良引起的。唉!都怪我嘴太馋,太贪吃了!

通过这次教训,我知道生活中很多事情也是这样的,一定要适可而止,否则一定会吃到苦头的。

## 小白兔

台儿庄区实验小学四(5)班

小记者 刘晋

辅导老师 胡文秀

我非常喜欢小白兔,恰好姑姑家就养着一群可爱的小白兔。

每逢星期天我都要去姑姑家看看它们。它们全身洁白无瑕,像穿着雪白的衣服,毛茸茸的,摸上去让人感到很舒服。它们的头上两只长长的耳朵高高地竖立着,一对圆溜溜、红通通的眼睛,像两颗晶莹剔透的宝石。一会儿望望这边,一会儿望望那边,看起来傻乎乎的。一张小嘴巴特别有趣,是“丫”字形的。四条腿短短的,走起路来蹦蹦跳跳。小小的尾巴远看像个小绒球。它们非常机灵,如果遇到危险就会迅速的跑到自己的窝里躲起来。

小白兔很喜欢吃萝卜和菜叶;它们饿的时候吃起来可快了,可一旦它们肚子还饱时,任你怎么喂它也不肯吃。小白兔总喜欢趴着睡觉。它们睡觉的时候看上去更可爱;总是先把身子卷缩起来,并且连耳朵也缩进去,直到卷的像个皮球,才慢慢的松开自己的身体,它们睡得那样香、那样甜。

姑姑家的小兔子真可爱!我非常喜欢它们。



## 爱读书的我

台儿庄区实验小学四(1)班 小记者 武恒宇 辅导老师 张倩

大家好!我叫武恒宇,今年九岁半了,我的特长是钢琴,爱好是看书。特长就不说了,说说我的爱好吧!

记得有一次,妈妈说:“女儿,今天是周末,妈妈有点事出去一下,你先看会书,再做我给你布置的作业。”我乖巧的说:“知道了妈妈,你先忙吧!”妈妈出去还不到十秒钟,我就快速地

把书拿了出来,我在心里提醒自己:就看五分钟!五分钟就好。可是,不知不觉时间就过去了,妈妈也回来了,她第一句话就对我说“宝贝,作业写完了吗?”我没听见,就没说话,妈妈看我没说话,就推开门走进了我的房间。突然,妈妈大叫了一声,我才从“书界”回到世界。妈妈就开始训我:“你看你,作业没写

吧?”我内疚地说:“嗯。”她又说:“快把书收起来,赶紧做作业!”我说:“哦。”

虽然妈妈批评了我,但是我一点也不觉得委屈。因为我在书中有了不少收获。在这里,我要对大家说:书,就像一位循循善诱的老师,引导我们不断进步;书,就像一把钥匙,为我们开启知识宝库的大门。

## 成功的秘诀

薛城区实验小学六(4)班

小记者 李淑尚

辅导老师 张依秀

周日,我们五六六年级的学生和家长们来到学校听报告会。家长和学生们来到教室后,家长签完字,然后,准备到操场听报告会。

我们家长和学生们来到会场,一位来自一博征途教育的张老师给我们演讲。她首先问我们“你们的理想是什么”?有的同学说,“我长大了要当老师”,有的同学说,“我长大了要当医生”……然后,张老师就给我们讲一些小故事,讲的故事是别人亲身经历的故事,有的是自己亲身经历的故事。张老师又给我们讲了一些名人的成功的秘诀。如:世界顶级魔术师刘谦的成功的秘诀是什么——是他喜欢。张老师说民间歌唱家大衣哥朱之文也是他喜欢,才成功的。看来只有喜欢才能成功。最后张老师教我们要学会感恩。

通过这次报告会,它给我的感受很深……

## 傲骨的菊花

薛城区临城实验小学六(3)班 小记者 殷卓然 辅导老师 杨刚

落尽繁红,别有一番淡雅;催开霜菊,重书三径风流。秋风起处繁花落尽,少了番浓艳之余,又见从菊迎霜傲立,满眼金黄。

秋日的一天,跟随爸爸妈妈到公园游玩,刚进大门,一片秋色映入我的眼帘:百花凋零,青草枯萎,翠绿的树叶也换了身金装,顽皮的从树上跳下来,为大

地披了层柔软的黄地毯。正当我置身于美丽的景色中时,一片在寒风中傲骨的菊花吸引了我的眼球,有红的,白的,黄的,还有黑里透红的。

欣赏着这美丽的景色,一个问号在我脑海中浮现:“为什么秋天时百花凋零,而菊花却独自傲霜挺立呢?”我赶紧跑回家去

翻阅我的“无声老师”《十万个为

什么》。我在这本书中找到了答案,菊花是短日照花卉,它要在平均日照时间缩短到一定长度以下才能孕育花蕾。从夏至开始白天越来越短,日照时间越来越少,在自然环境下生长的菊花到了秋天就开花了。

生活中处处有科学,只要我们用心观察,勤于思考,善于学习,就能获取很多的科学知识。

## 我爱我家

薛城双语实验小学五(3)班 小记者 卜凡帆 辅导老师 张稳稳

给我讲解,妈妈对我的学习甚是关心,她怕我学习累着,尽力想办法为我加强营养。

我爱我家,一个和睦快乐的家。在我家里,总是充满了祥和的气氛,我们一家三口总是和睦相处。爸爸妈妈的感情非常好,几乎不吵架,爸爸总说很幽默,总是逗得我和妈妈哈哈大笑。我是一个很懂事的不任性的孩子,不惹爸爸妈妈

生气。

我爱我家,一个让我有依靠的家。每当我在外面遇到困难或委屈;是爸爸妈妈帮助我排解困难,听我诉说心里的苦闷,使他们教会了我如何面对生活,面对现实;是他们教我懂得了人生不会是一帆风顺的,但一个人要懂得面对生活的挑战与考验。

我爱这个温馨幸福的家,让爱永远驻我家。

## 《托起明天的太阳》听后感

山亭区实验小学五(4)班 小记者 周鼎坤 辅导老师 李宗红

今天下午,我们实验小学全体师生聆听了张老师题为“托起明天的太阳”的激情演讲。

张老师的演讲主要围绕“感恩”这个主题。首先张老师说的是感恩父母,感恩他们给予我生命;感恩父母,感恩他们用辛勤的汗水哺育我成长。因为晚上我生病发烧,父母在第一时间,把我送到医院,如果我们的手或

脚擦破了皮,父母都会心急如焚的忙着给我们包扎,还有……这样的事情我们说也说不完。其次要感恩我们的老师,老师始终都在默默地无私奉献着。放学后老师每次都是最后一个离开学校,兢兢业业的备课、批改作业。

听了张老师的精彩演讲后,想想自己力所能及的活都没帮

父母做过,不是父母的好儿女。上课经常走神,不尊重老师艰辛的付出,不是老师的好学生,真是惭愧的无地自容。所以现在起我们要学会孝敬父母,有空多为父母分担一些力所能及的家务。尊重老师,上课专心听讲,认真完成作业,做一名优秀的好学生让老师省心。

## 梧桐树不能随意修剪

薛城区临城实验小学六(2)班 小记者 李敏 辅导老师 杨刚

爷爷家的院里高高的屹立起一棵梧桐树,虽然树的年龄不大,但挺拔的树干却有四五米高,很是让人喜欢。我每次去看望爷爷,都忘不了给梧桐树浇浇水。有时会带几片梧桐叶回去做标本。

今天,我又去看爷爷了,发现梧桐树干上分出了一个树杈,这树杈长得可真不是地方。你看,那树杈离地面不到3米,而离树

头最下边的树枝却将近1米。如果让这树杈长大,这棵梧桐树还能长好材料吗?我灵机一动,心里想了一条好计策:给树“理发”。于是我搬来凳子,又拿来了刀锯。我正要给树理发时,听到爷爷着急地喊道:“不能剪,梧桐树不能剪。”我疑惑的问道:“为什么?你不是说‘玉不琢不成器,树不剪不直’吗?”“傻孩

子,梧桐树不能乱剪。”经过比较观察和向爷爷询问,我终于明白了梧桐树为什么不可以修剪的原因。原来梧桐树干是空心的,它中间有一个大大的气孔。而且树干的气孔和主干的气孔是相连的。如果把树杈剪去,雨水会顺着气孔流进去,流进的雨水多了,树干就会腐烂。

由此可见梧桐树真的不能随便修剪。

## 我是文明“小使者”

市中区红旗小学一(5)班 小记者 董航 辅导老师 宋莉

每次走出春光洋溢、干净整洁的校园,再走进自己居住的小区,呼吸着夹杂着尘土的空气,再看看满地的碎纸垃圾,我的心情就会很烦躁。老师说,我们人人都是社会的小主人,都应该为身边的家人、朋友甚至我们周围的一切做一些力所能及的事情,我能做些什么呢?

这几天,我发现我们小区的

花园里、楼道中经常有丢弃的果皮纸屑,让人看了很不舒服。有了,我知道该怎么做了!

我从储蓄罐里取出一些零花钱,买来了彩色的卡纸、画笔,把自己关进小房间里忙活开了。一会儿剪,一会儿画,一会儿写,经过半天多的努力,十几张贺卡终于做好了。它们不仅美观漂亮,就连里面的儿歌,都

是我自己创作的呢:“小区是我家,清洁靠大家。文明护环境,人人乐开花!”

当我把一张张贺卡送到左邻右舍的手里时,他们有的默不作声,有的连连点头,还有位叔叔竟对我竖起了大拇指……

我在眼里,高兴在心里。果然,慢慢地,我们小区的环境又变得整洁了!

## 调皮可爱的我

山亭区实验小学三(1)班

小记者 黄筱涵

我长着圆圆的脸蛋,一头乌黑的头发,红扑扑的脸蛋上面镶嵌着一双圆溜溜的大眼睛,它的上面还有一对弯弯的“小船”,眼睛下面还有个高高的鼻梁,它的下面又出现小巧玲珑而又乖巧的小嘴,我到底可爱不可爱呀?

从外表看,我是一个很文静、不爱动的小女孩。可是我心里却一直明明白白的,我的确确是一个调皮的小女孩。记得有一次,我和小伙伴比赛爬树,我一不小心从树上摔了下来,不慎跌破了头;还有一次,我和弟弟比赛跑步,我弟弟跑步太快了,于是我便追上去把弟弟撞的四脚朝天,想争第一;还有一次,妈妈在做饭,我让妈妈回屋,自己看着锅,我用玉米皮烧火,结果把锅给烧糊了,被妈妈看见了,便说了我一顿。

我有一个小小的愿望,长大一定要做一名医生,为人民献上一份真实的爱,让人们相信医生,让生命更相信我吧!这就是真实的我,一个调皮可爱的我。

听了我的介绍,希望大家了解我,支持我,成为我真诚的好朋友吧。

## 下象棋

市中区鑫昌路小学三(1)班

小记者 彭梓洋

辅导老师 董莉

吃完午饭,我对爸爸说:“爸爸,我们下象棋吧。”爸爸说:“好的,乐于接受挑战。”

于是我们俩快速把棋盘打开,双方把子摆好。大战就要开始了,我想:我学象棋快一年了,爸爸肯定不是我的对手。想到这里,我心里美滋滋的。大战开始了,我先走炮2平5,爸爸走马2进3;接着我走马8进7,马2进3;爸爸也不甘示弱,连连进攻,我也不敢掉以轻心……看着棋盘上的布局,我绞尽脑汁,过了一会儿我终于用双车挫把爸爸将死了。

爸爸对我说:“你真厉害,以后我要经常向你学习。”听了爸爸的话,我经常开心地笑了。心想以后我要更加努力,不能让爸爸超过我。

